

WHY?

ਕਿਉਂ?

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



## WHY ?

On earth they say:  
"Laid aside by illness."  
In heaven they say:  
"Called aside for stillness."

ਧਰਤੀ ਤੇ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ:  
"ਬਿਮਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਇਕ ਪਾਸੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ."  
ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ:  
"ਚੁੱਪ ਰਹਿਣ ਲਈ ਇਕ ਪਾਸੇ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ।"

**ਮੈਂ ਇਸ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਸਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ?** ਇਹ ਉਹ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬਿਮਾਰੀ ਕਦੋਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਦੁਰਘਟਨਾ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਮੁਸੀਬਤ ਆਉਂਦੀ ਹੈ।

1. **ਰੱਬ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਰੁਕੋ ਅਤੇ ਜਾਣੋ ਕਿ ਮੈਂ ਰੱਬ ਹਾਂ"** ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 46:10 ਆਪਣੀ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਭਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਕਦੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਏਨੀ "ਪੂਰੀ" ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮਾਤਮਾ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਇਕੱਲਤਾ ਅਤੇ ਮੁਸੀਬਤ ਦੇ ਇੱਕ ਘੰਟੇ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਯਾਕੂਬ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ। ਉਹ ਉੱਠਿਆ ਅਤੇ ਬੋਲਿਆ, "ਪ੍ਰਭੂ ਇਥੇ ਹੈ! ਉਹ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ।" ਉਤਪਤ 28:16. ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਕਸ਼ਟ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ **ਪਰਮੇਸੁਰ** ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ **ਮੌਜੂਦ** ਹੈ।

2. ਬਿਮਾਰੀ ਸਾਡੇ ਲਈ ਰੱਬ ਦਾ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ **"ਧੰਨ ਹੈ ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਜਿਸਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਤਾੜਨਾ ਕੀਤੀ. ਨਾਰਾਜ਼ ਨਾ ਹੋਵੋ ਜਦੋਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਝਿੜਕਦਾ ਹੈ"** ਅੱਯੂਬ 5:17. "ਅਤੇ ਇਹ ਛੋਟੀ ਅਤੇ ਅਸਥਾਈ ਮੁਸੀਬਤ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਮਹਿਮਾ ਲਿਆਵਾਂਗੇ, ਮੁਸੀਬਤ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ।" 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:17. ਇਸ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ "ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸਮਤ ਵਾਲੇ ਸਮਝੋ ਜਦੋਂ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਅਜ਼ਮਾਇਸ਼ਾਂ ਸਾਡੇ ਰਾਹ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ (ਜਾਂ ਮੁਸੀਬਤ)." ਯਾਕੂਬ 1: 2. "ਮੇਰੇ ਦੁੱਖ ਵਿਚ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਦਿਲਾਸਾ ਮਿਲਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਅਦੇ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਿੱਤੀ।" ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 119: 50. "ਮੈਂ ਮੁਸੀਬਤ ਅਤੇ ਚਿੰਤਾ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹਾਂ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਹੁਕਮ ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ।" ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 119: 143.

3. **ਬਿਮਾਰੀ ਕੰਮ ਵਿਚ ਰੱਬ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਦਾ ਇਕ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ**. ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੇ ਅੰਨ੍ਹੇਪਣ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਿਆ, "ਗੁਰੂ ਜੀ, ਕਿਸ ਦੇ ਪਾਪ ਕਾਰਨ ਉਸ ਨੇ ਅੰਨ੍ਹਾ ਜਨਮ ਲਿਆ? ਕੀ ਇਹ ਉਸਦਾ ਆਪਣਾ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਪਾਪ ਸੀ?" ਯਿਸੂ ਨੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, "ਉਸਦੇ ਅੰਨ੍ਹੇਪਣ ਦਾ ਉਸਦੇ ਪਾਪਾਂ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਅੰਨ੍ਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦਿਆਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵੇਖੀ ਜਾ ਸਕੇ।" ਯੂਹੰਨਾ 9: 2-3. ਤਾਂ ਫਿਰ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਬਿਮਾਰੀ ਜਾਂ ਅਜ਼ਮਾਇਸ਼ ਇਹ ਦੇਖਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਕਿਵੇਂ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। **ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਾਅਦੇ ਸੱਚੇ ਹਨ**. ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਉਹ ਸਾਡਾ ਸਹਾਇਕ ਅਤੇ ਦੋਸਤ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਡੀ ਦੁਹਾਈ ਸੁਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ

ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ . ਉਹ ਸਭ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ . "ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੈ." ਮਾਰਕ 9: 23.

**ਤਾਂ ਫਿਰ, ਇਸ ਬਿਮਾਰੀ ਵਿਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਰੱਬ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਕੀ ਹੈ?**

**1. ਰੱਬ ਨਾਲ ਸਹੀ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਾਰੇ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਰੋ .** ਇਕਰਾਰ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਨੂੰ ਦੂਰ.

"ਪਰ ਜੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਨਿਭਾਏਗਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ: ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰੇਗਾ।" 1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 9.

**ਰੱਬ ਨਾਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪਾਓ** ਇਹ ਜਾਣ ਕੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਹੋ ਗਏ ਹਨ. "ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਈ ਗਏ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ।" ਰੋਮ 5: 1. **ਮਨ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ .** "ਸ਼ਾਂਤੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਛੱਡਦਾ ਹਾਂ; ਇਹ ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਜਿਵੇਂ ਸੰਸਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਚਿੰਤਾ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਹੋਵੇ; ਨਾ ਡਰੋ." ਯੂਹੰਨਾ 14:27.

**2. ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ .** ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਮੁਸੀਬਤ ਆਉਣ ਤੇ ਮੈਨੂੰ ਬੁਲਾਓ; ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋਗੇ। " ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 50:15. "ਆਓ, ਆਓ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖੀਏ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੀਏ, ਜਿਥੇ ਕਿਰਪਾ ਹੈ. ਉਥੇ ਸਾਨੂੰ ਦਯਾ ਮਿਲੇਗੀ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਮਿਲੇਗੀ ਜਦੋਂ ਸਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੋਏਗੀ. " ਇਬਰਾਨੀਆਂ 4:16.

**3. ਤੁਸੀਂ ਜੀ ਓਡ ਦੇ ਵਾਦਿਆਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਕਦੇ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ.** ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, "ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਛੱਡਾਂਗਾ; ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਤਿਆਗਾਂਗਾ। " ਇਬਰਾਨੀਆਂ 13: 5. "ਭੈਭੀਤ ਨਾ ਹੋਵੋ - ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਾਮ ਨਾਲ ਬੁਲਾਇਆ ਹੈ - ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਹੋ. ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਡੂੰਘੇ ਪਾਣੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਲੰਘੋਗੇ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੋਵਾਂਗਾ; ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਾਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਖ਼ਤ ਅਜ਼ਮਾਇਸ਼ਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁੱਖ ਨਹੀਂ ਦੇਣਗੀਆਂ। " ਯਸਾਯਾਹ 43: 1-2. "ਚੰਗਾ ਆਦਮੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਝੱਲਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਪ੍ਰਭੂ ਉਸਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਂਦਾ ਹੈ।" ਜ਼ਬੂਰ 34:19. "ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਦੇ; ਉਸ ਉੱਤੇ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। " ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 37: 5. "ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਨ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਿਓ ਜੋ ਆਪਣੇ ਉਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੱਕਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।" ਯਸਾਯਾਹ 26: 3.

4. ਨਿਰਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੋ "ਮੇਰੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਮੇਰੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣਦੀਆਂ ਹਨ; ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੇਰਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਅਤੇ ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰੇਗਾ. ਕੋਈ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਖੋਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। " ਯੂਹੰਨਾ 10: 27-29. "ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰਾ ਅਯਾਲੀ ਹੈ; ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ ਜਿਸ ਦੀ ਮੈਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ. ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਡੁੰਘੇ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਾਂ ਵੀ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਡਰੇਗਾ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੋ " ( ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 23: 1-4 )



ਕੀ ਮੈਂ ਰੱਬ ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ. "ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜਿਸੁ ਕੋਲ ਆਏ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਲੰਗੜੇ, ਅੰਨ੍ਹੇ, ਲੰਗੜੇ, ਗੁੰਗੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਏ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਿਸੁ ਦੇ ਚਰਣਾਂ ਤੇ ਰੱਖਿਆ; ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ। " ਮੱਤੀ 15:30. "ਉਹ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਰੋਗਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।" ਜ਼ਬੂਰ 103: 3.

ਜਿਸੁ ਦੇ ਕੰਮ ਨੇ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਰੱਬ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਹੈ. "ਜਿਸੁ ਸਾਰੇ ਕਸਬਿਆਂ ਅਤੇ ਪਿੰਡਾਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ, ਰਾਜ ਬਾਰੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਤਰਾਂ ਦੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਰਾਜੀ ਕੀਤਾ। " ਮੱਤੀ 9:35. ਮੱਤੀ 4: 23-24 ਪੜ੍ਹੋ ; ਮੱਤੀ 8: 16-17; 11: 5; ਲੂਕਾ 10: 9.

ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਮੌਤ ਨੇ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ. "ਪਰ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਕਾਰਣ ਉਹ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਿਆ, ਸਾਡੇ ਬੁਰਾਈਆਂ ਕਰਕੇ ਕੁੱਟਿਆ ਗਿਆ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਤੋਂ ਰਾਜੀ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਸੱਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਸਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। " ਯਸਾਯਾਹ 53: 5. "ਜਿਸੁ ਨੇ ਇੱਕ ਬਚਨ ਨਾਲ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮੇ ਨੂੰ ਕੱ

outਿਆ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਰੋਗੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਕੀਤਾ ਕਿ ਯਸਾਯਾਹ ਨਬੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, "ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਹ ਸਾਡੀ ਬਿਮਾਰੀ ਲੈ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰ ਗਿਆ।" ਮੱਤੀ 8: 16-17. ਉਸ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਕ ਜੀਵਿਤ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਹੈ, ਉਹ ਆਪਣੀ ਇਲਾਜ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ. "ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਕੱਲ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ." ਇਬਰਾਨੀਆਂ 13: 8. "ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।" ਕਰਤੱਬ 9:34 ; ਕਰਤੱਬ 3:16; ਕਰਤੱਬ 5:16.



Healing through  
Jesus' life;

Healing through  
Jesus' death.

**FEAR NOT,  
ONLY BELIEVE.**



" ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੈ "।

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿਊਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

# ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)